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CĂTRE 

 RECTORATUL UNIVERSITĂȚII ”BABEȘ-BOLYAI” 

ÎN ATENȚIA 

 PRORECTORULUI RESPONSABIL DE RESURSELE UMANE 

 

 

 

Stimată doamnă Prorector Alexandra Muţiu, 

 

 Prin prezenta vă transmitem standardele minimale pentru ocuparea posturilor prin 

examenul de promovare în cariera didactică la Facultatea de Litere 

 

Standarde minimale pentru ocuparea posturilor prin examenul de promovare în cariera didactică la 

Facultatea de Litere 

 

 În cadrul ședinței Consiliului Facultății de Litere din data de 03. 03. 2026 s-au adoptat 

standardele minimale pentru examenul de promovare în cariera didactică, cf. Metodologiei UBB și 

incluzând standardele suplimentare ale facultății, după cum urmează:  

Pentru promovarea pe postul de lector universitar / șef de lucrări și cercetător ştiinţific III (CS 

III), este necesară îndeplinirea unuia dintre următoarele criterii științifice alternative:  

a. calitatea de autor a 8 lucrări științifice (articole / capitole în cărți / cărţi), indexate în WoS/ 

Scopus/Erih Plus (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din ţară sau străinătate (pentru 

capitole / cărţi) sau calitatea de autor/coautor a 10 lucrări științifice (articole / capitole în cărți / cărți) 

indexate în WoS/Scopus/Erih Plus (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din ţară sau 

străinătate (pentru capitole / cărţi) (din care pentru cel puţin 4 lucrări, candidatul trebuie să fie autor 

unic);  

b. calitatea de autor/ coautor al unei publicaţii Science sau Nature sau de autor principal al 

unui număr de două articole dintr-o publicaţie situată în Top 10 în domeniu; ca referinţe 

scientometrice se utilizează scorul de influenţă a articolului cf. WoS-Journal Citation Report, iar 
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pentru domeniile umaniste se utilizează categoriile din aria Art & Humanities, conform SCimago 

Journal Rank; scorul de influenţă se referă la anul publicării;  

c. pentru domeniile sociale şi umaniste, una dintre următoarele alternative: calitatea de autor 

sau coautor a 2 cărți (dintre care una ca autor unic) sau calitatea de autor a 4 capitole științifice în 

volume colective sau calitatea de autor sau coautor a 6 capitole ştiinţifice în volume colective (din 

care 2 capitole ca autor unic). Vor fi luate în considerare numai capitolele și cărţile indexate în Book 

Citation Index (WoS) sau disponibile în cel puţin 50 biblioteci indexate în catalogul internaţional 

Karlsruher Virtueller Katalog (KVK); 

Pentru promovarea pe postul de conferențiar universitar și CS II trebuie îndeplinite 

standardele minimale privind toate activitățile, criteriile și indicatorii, stabilite de comisiile de 

specialitate CNATDCU. În plus, ca standarde proprii ale Facultății de Litere, candidații trebuie să 

depășească, per ansamblu, cu cel puțin 5% punctajul total stabilit de standardele minimale 

CNATDCU. Punctele în plus pot fi distribuite în oricare dintre categoriile grilei. 

Pentru promovarea pe postul de profesor universitar și CS I trebuie îndeplinite standardele 

minimale privind toate activitățile, criteriile și indicatorii, stabilite de comisiile de specialitate 

CNATDCU. În plus, ca standarde proprii ale Facultății de Litere, candidații trebuie să depășească, per 

ansamblu, cu cel puțin 5% punctajul total stabilit de standardele minimale CNATDCU. Punctele în 

plus pot fi distribuite în oricare dintre categoriile grilei. 

 

Decan, 

Conf. dr. Rareș Moldovan 

 

 

 


